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 كار رفته است؟بار رقم صفر به2دقيقا  3و2و0رقمي با ارقام 7در چند عدد  -1 
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 ، درچند حالت تعداد رياضي ها بيشتر است؟نفر انتخاب كنيم 3دانش آموز تجربي قرار است  6دانش آموز رياضي و  5از بين  -2

1 )56   2 )66   3 )70   4 )45 

 دقيقا دورقم زوج وجود دارد؟ ،ارقام متمايز در چند عدد چهار رقمي با -3

1 )2160   2 )1320   3 )1664   4 )3560 

 باشد؟ aبين دوحرف  در فاصله ي bحرفي مي توان نوشت كه در آنها حرف  4ي چند كلمه a,a,b,c,c,dبا حروف  -4
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ي كتابخانه قرار دهيم. اين كار به چند حالت ممكن كتاب فيزيك متمايز را در يك رديف از قفسه 3كتاب رياضي متمايز و 4مي خواهيم  -5

 است اگر بخواهيم هيچ يك ازكتاب هاي فيزيك كنار هم نباشند؟

1) !62  2) !54  3) !! 53  4) !63 

 ؟گلابي متمايز را در يك رديف چيد بطوريكه يكدرميان باشند 4سيب يكسان و  4به چند طريق مي توان  -6

1 )576   2 )24   3 )46   4 )1152 

 كنارهم باشند؟ "يك"حداكثر دورقم  رقمي با ارقام صفر و يك وجود دارد كه 4چند عدد  -7
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 سخنراني نمي كند؟ آخرين نفر Aنفر  C,B,Aسخنراني كنند، در چند حالت دربين سه نفر نفر  6قرار است در يك جلسه  -6
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 سوار مي شوند؟ C,Dاز قبل  B,A نفر سوار اتوبوس شوند، در چند حالت 5قرار است  -9
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در چند زيرمجموعه ي سه عضوي از مجموعه ي  -10 6543210  حاصلضرب اعضا زوج است؟ ,,,,,,

1 )34   2 )24   3 )26   4 )16 

},,,,,,,,{ي مجموعه -11 987654321A كوچكتر نباشد؟ 6ز عدد ي اعضاي آن اي سه عضوي دارد كه همهچند زير مجموعه 

1 )74   2 )63   3 )56   4 )46 

 ؟شاخه گل را از بين سه نوع گل انتخاب كرد بطوريكه همه ي گلها از يك نوع نباشد 5به چند طريق مي توان يك دسته گل شامل  -12

1 )25   2 )16   3 )12   4 )32 

154321ي معادله -13  xxxx 31في باشرط چند جواب صحيح و نامن x دارد؟ 
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 نفر توزيع كرد؟2پرتقال متمايز را بين  4سيب يكسان و  4به چند طريق مي توان  -14

1 )60   2 )40   3 )60   4 )36 

 است؟ 6درچند عدد سه رقمي مجموع ارقام برابر  -15

1 )15   2 )21   3 )26   4 )36 

},,,...,{هاي پوشا از تعداد تابع -16 7321A به روي خودش كدام است؟ 

1 )!6   2) !7   3) 77   4) )( 1233 77  
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},,,{تعداد توابع پوشا از  -17  4321A   به},,{ zyxB كدام است؟ 

1 )24   2 )36   3 )46   4 )72 

 نفر توزيع كرد به طوري كه به هر نفر حداقل يك جايزه برسد؟ 3جايزه متمايز را بين  5ق مي توان به چند طري -16

1 )120   2 )243   3 )150   4 )216 

 تقسيم كرد؟ A,Bنفر را به دو تيم  6به چند روش مي توان  -19

1 )116   2 )62   3 )46   4 )76 

 بخشپذير است؟ 4وجود دارد كه بر  97چند عدد طبيعي كوچكتر يا مساوي  -20

1 )24   2 )26   3 )25   4 )27 

 بخشپذير نيست؟ 7ذير است ولي بر بخشپ 4وجود دارد كه بر  96چند عدد طبيعي كوچكتر يا مساوي  -21

1 )24   2 )26   3 )21   4 )35 

 بخشپذير نيست؟ 5بخشپذير است ولي بر  3و 2وجود دارد كه بر  150چند عدد طبيعي كوچكتر از  -22

1 )25   2 )15   3 )32   4 )20 

 اول باشد؟ 75و  24وجود دارد كه نسبت به  241چند عدد صحيح و مثبت كوچكتر از  -23

1) 72   2) 64   

3) 64   4 )92 

 بخشپذير نباشد؟ 7و5و3وجود دارد كه بر هيچ يك از اعداد  200چند عدد طبيعي كوچكتر از  -24

1) 91   2) 94   3) 92   4) 93 

 كدام است؟ a+b+cاگر مربع مقابل يك مربع لاتين باشد، حاصل  -25

1 )6   2 )11   3 )12   4 )4 

 ، مجموع تمام اعضاي مربع حاصل چند است؟44اي لاتيندر روش تركيب مربع ه -26

1 )440   2 )365   3 )66   3 )576 

 درايه هاي ستون سوم چقدر است؟ حاصلضرب 55در مربع لاتين  -27

1) 15   2) 120   

3) 25   4) 150 

  كدام است؟ x+y+z اصلدو مربع لاتين مقابل متعامد باشند، ح اگر -26
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 اين دومربع متعامد نيستند( 4   6( 3

 كدام گزينه درست است؟ -29

 باهم متعامد هستند.33( تمام مربع هاي لاتين 1

 ( باجابجا كردن دوسطر از يك مربع لاتين، مربعي متعامد با آن بدست مي آيد.2

 تين، مربعي متعامد باآن وجود دارد.( براي تمام مربع هاي لا3

 ( با اعمال جايگشت روي اعضاي مربع هاي لاتين متعامد، مربع هاي بدست آمده همچنان متعامد هستند.4

 به صورت مقابل وجود دارد؟ 33چند مربع لاتين  -30

1 )6   2 )3   3 )2   4 )4 

1 2 3 4 

4 1 2 3 

c b 1 2 

  a 1 

 

1 2 3 4 

   3 

   2 

z 3  1 

 

 

1 2 3 4 

4   x 

2   y 

3   2 

 

3   

 3  

  3 

 Classwich.ir



 دقيقه 70 :زمان    (3فصل) تركيبيات  رياضيات گسسته كلاسيآزمون 

 كدام است؟ kاز دانش آموزان مي رسد. حداكثر  سكه به يكي 3قسيم كنيم حداقل دانش آموز ت kسكه را بين  50اگر  -31 

1 )16   2 )24   

3 )17   4 )25 

خارج شود تا يقين داشته باشيم دست كم  كيسهتوپ قرمز وجود دارد. لااقل چند توپ بايد از  6توپ سفيد و 2توپ سياه، 6در يك كيسه  -32

 توپ همرنگ داريم؟ 4

1 )14   2 )16   3 )9   4 )10 

كم  خارج شود تا يقين داشته باشيم دست كيسهتوپ قرمز وجود دارد. لااقل چند توپ بايد از  6توپ سفيد و  5توپ سياه، 6در يك كيسه  -33

 همرنگ داريم؟ناتوپ  2

1 )2   2 )7   3 )9   4 )4 

د. لااقل چند مهره بايد از جعبه خارج شود تا يقين داشته باشيم ي قرمز وجود دارمهره 4ي سفيد و مهره 7ي سياه،  مهره 6در يك جعبه  -34

 ي سياه داريم؟دست كم يك مهره
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3 )7   4 )10 

 اند چقدر است؟ها در يك روز از هفته و يك ماه از سال بدنيا آمدهكمترين تعداد افرادي كه حداقل سه نفر از آن -35

1 )200   2 )165   

3 )146   4 )169 

توپ  2خارج شود تا يقين داشته باشيم  كيسهتوپ قرمز وجود دارد. لااقل چند توپ بايد از  3توپ سفيد و  7توپ آبي،   9در يك كيسه  -36

 داريم؟توپ آبي  3يا قرمز 

1 )11   2 )4   3 )10   4 )6 

توپ  2خارج شود تا يقين داشته باشيم  كيسهبايد از  توپ قرمز وجود دارد. لااقل چند توپ 9توپ سفيد و  7توپ سياه،   6در يك كيسه  -37

 داريم؟توپ سفيد  3يا ناهمرنگ 

1 )4   2 )10   3 )17   4 )9 

 حداقل كنيم تا يقين داشته باشيمخارج  ظرفتوپ قرمز وجود دارد. لااقل چند توپ بايد از  6توپ سفيد و  3توپ سياه،   6 ظرفدر يك  -36

 داريم؟توپ سياه  3قرمز و توپ  2

1 )17   2 )4   3 )7   4 )13 

},,,...,{ي اي از مجموعهزيرمجموعه Bي اگر مجموعه -39 13321A  باشد، حداقل تعداد اعضاي اين زيرمجموعه چقدر باشد تا مطمئن

 است؟ 12شويم مجموع دو عضو متمايز از آن برابر 
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كدام  xكمتر است. حداكثر  x نقطه وجود دارد كه فاصله آنها ازدرنظر بگيريم، مطمئن هستيم دو 6 نقطه درون دايره اي به قطر 7اگر  -40

 است؟
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